

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВІДГУК
керівника на кваліфікаційну роботу

Студента спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою» освітнього ступеня «Магістр» Любімова Віктора Миколайовича

Тема кваліфікаційної роботи «Організація фінансово-економічної безпеки підприємства в умовах кризи та шляхи її удосконалення»

Науковий керівник Ушенко Наталя Валентинівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та фінансів.

Актуальність теми. Динамічні зміни зовнішнього середовища функціонування підприємств зумовлює потребу оперативного моніторингу рівня їх фінансово-економічної безпеки та відповідно коригування внутрішніх процесів та методів її забезпечення. У цьому контексті кваліфікаційна робота написана на актуальну тему, а її зміст та структурно-логічна побудова дозволяє розглянути тему повноцінно.

Об'єктом дослідження є процеси організації фінансово-економічної безпеки підприємства та шляхи її вдосконалення.

Предметом дослідження є теоретико-методичні засади та практичні аспекти управління фінансово-економічною безпекою підприємства в умовах кризи.

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості роботи. У першому розділі розкрито зміст та характеристики базового поняття «соціально-економічна безпека». Узагальнено підходи до організації фінансово-економічної безпеки та забезпечення дієвості механізму її підтримки.

У другому розділі проведено моніторинг фінансово-економічної безпеки ПрАТ «Українська пожежно-страхова компанія». Проведено аналіз господарської діяльності, проаналізовано показники фінансового стану, розкрито загрози зовнішнього середовища на фінансово-економічну безпеку ПрАТ «Українська пожежно-страхова компанія» в умовах воєнного стану.

У третьому розділі представлено шляхи стимулювання розвитку суб'єктів господарювання України та підвищення рівня їхньої фінансово-економічної безпеки з урахуванням специфіки страхового ринку. Розкрито організаційні засади вдосконалення стратегії фінансово-

економічної безпеки ПрАТ «УПСК», на основі чого запропоновано моделі управління фінансово-економічною безпекою ПрАТ «Українська пожежно-страхова компанія».

Зауваження та недоліки. При обґрунтуванні впровадження рекомендованих стратегій автор слабо продемонстрував особливості діяльності страхових компаній в умовах воєнного стану в Україні.

Загальний висновок керівника. Автор продемонстрував аналітичні здібності .

Кваліфікаційна робота Любімова Віктора Миколайовича на тему «Організація фінансово-економічної безпеки підприємства в умовах кризи та шляхи її удосконалення» є завершеною науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам, а автор заслуговує на присвоєння кваліфікації «магістр з управління фінансово-економічною безпекою».

Науковий керівник  «09» грудня 2024 р.

Кваліфікаційна робота переглянута.

Студент Любімов Віктор Миколайович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії.

Завідувач кафедри менеджменту та фінансів

Горбашевська М.О.

ПІБ



підпис